

**A Szlovák Köztársaság parlamentje a múlt hét folyamán elfogadta azt a határozatot, amely a komáromi járásbeli Naszvad községet várossá nyilvánítja. A határozat 2020. január 1-jével lép hatályba. A jövő év elejétől négy városi ranggal rendelkező települése lesz a Komáromi járásnak!**

XXIX. ÉVFOLYAM 43. SZÁM • 2019. október 25.

0,50 euró

# dunatáj

MAGYAR NYELVŰ, REGIONÁLIS HETILAP  
www.dunataj.sk a facebook-on is

## Lapunk tartalmából:

- Az OĽaNO elnöke is félti a magyarokat
- Demokráciára nevelnek 2. oldal
- Csúcstechnológia a gyógyászat szolgálatában
- Van miből választani 3. oldal



Ethey Katz felvétele

**A kiszabható büntetés alsó határa alatt kaphat börtönöveket**

## Andruskó Zoltán vádalkut kötött

Rendkívüli biztonsági körülmények között szállították át a bazini speciális ügyészségi hivaltalomból Andruskó Zoltánt a besztercebányai börtönbe, miután az ügyésszel alkut kötött. Ennek alapján a korábbi 25 évi, illetve életfogytiglani börtönbüntetés helyett az ilyenkor kiszabható alsó határ egyharmadával is csökkenthető a büntetés ideje.

Andruskó Zoltánt a Ján Kuciak – Martina Kušnírová ellen elkövetett bérnyílókosság közvetítésével vádolták meg. A bűncselekmény elkövetését Andruskó elismerte és vallomása alapján kiterjesztették a vizsgálatot Marian Kočnerre is, aki nagy valószínűség szerint a fő megrendelő volt. Andruskó és Zsuzsová (aki továbbra is vizsgálati fogságban van) volt az, aki a bérnyílókosság elkövetésére Miroslav Marček és Szabó Tamást kérte fel, akik közül Marček hidegvérrel a két fiatal családi házukban lelőtte. Múlt héten a speciális ügyészségen Andruskó ügyében megszületett a vádalku. A tényt a férfi ügyvédje, Livia Kňazíková dr. is megerősítette, ám sem a részletekről, sem pedig a kiszabható büntetés nagyságáról nem kívánt nyilatkozni. Eredetileg Andruskó is ott ült

volna a vádlottak padján. Vallomása alapján került sor a Marian Kočner vizsgálatára, amely alapján az oligarchát megvádolták a gyilkosság megrendelésével.

A vádalku folyamata gyors, hiszen azt az ügyészség intézi és ilyen esetekben nincs is szükség a bíróság ítéletére. A vádalku ellen nem lehet tiltakozni, vagy fellebbezni. A tettestársával szembeni per során mint tanúnak, kötelessége válaszolni a bíróság kérdéseire. A nyomozás során kiderült, hogy 70 ezer eurót fizettek ki a gyilkosság végrehajtóinak. Andruskó rövidesen két korrumpált miniszter ügyében is vádlomást akar tenni a nyomozóhatóságoknak.

A helyszínre kiszállt a rendőrség. Megállapította, hogy a feljelentés tartalma igaz, s megkezdte az eljárást. Az ominózus sittrakásokat POLICE feliratos szalaggal körbe kerítették, jelezve, hogy folyik a vizsgálat, és az anyag terhelő bizonyíték. Múlt héten csütörtökön, az éjszakai csendrendeletet is

**A rendőrség által lekerített területről ellopták a veszélyes anyagot tartalmazó bizonyítékot!**

## Ismeretlen helyre szállították az azbesztes sítet...

A gadóci iskola területét, épületekkel együtt egy komáromi vállalkozó vásárolta meg. Itt lakóparkot szeretett volna felépíteni, ám egyelőre csak a központi épület lebontásáig jutott. A szakértői vélemény szerint mintegy 100 m<sup>3</sup> bontási anyag már évek óta ott állt a területen, a rajta felhalmozott port hordta-vitte a szél. A múlt hét folyamán kiderült, hogy a törmelék jelentős mértékben tartalmaz azbesztes sítet, s az ügyben a városvédők feljelentést is tettek a rendőrségen.

megsértve, több tehergépkocsi is a telepre ment, s hajnali 3 óráig folyamatosan hordták el rajtuk a bontási törmelékét. Nem tudni kik és hova? Az ott lakók panaszkodtak az ügyvel foglalkozó civileknek, viszont az esetről a rendőrséget már nem értesítették. Amikor a vizsgálószerv a telepre ment, már hült helye volt a törmeléknek. Az ismeretlen „takarítók” jó munkát végeztek...

Az ügyvel kapcsolatban a rendőrség megerősítette, hogy még nem fordult elő Szlovákiában olyan eset, amikor a rendőrök által lezárt területre bizonyíték megsemmisítési céllal, valaki behatolt volna. Természetesen a feljelentést kiegészítették ennek a bűncselekménynek az elkövetésével is. Komárom megint történt valami...

## Bennégett a házában

Múlt héten vasárnap egyszerre riasztották a rendőröket és a tűzoltókat egy égő családi házhoz Komáromszentpéteren (Sv. Péter), amikor a szomszédok észrevették, hogy a ház ablakából füst tódul az utcára. A helyszínre érkező önkéntes tűzoltók a ház egyik szobájában rábukkantak a 46 éves tulajdonos holttestére. A tűz körülményei egyelőre tisztázatlanok.

A férfi egyedül élt a házban, a törött ablakon át szivárgó füstfelhőre a szomszédai figyeltek fel. A kiérkező tűzoltók ekkor még nem is sejtették, hogy bent bárki is tartózkodhat. Mivel a bejárati ajtó zárva volt, a szakemberek kénytelenek voltak erőszakkal behatolni a belső területre. Az egyik szobában egy égő ágyneműt találtak. A helyszínről az önkéntes tűzoltókat is

értesítették, akik a hivatásos kollégáikkal együtt vizsgálták át a házat, ahol mindent sűrű füst borított. Az egyik szobában megtalálták a tulajdonos holttestét. Az eset furcsasága ugyanakkor az, hogy ebben a szobában nem volt tűz. A kiérkező orvosszakértő elrendelte a törvényszéki boncolást, mert nem zárták ki az idegenkezűséget sem.

## A Nyitra Megyei Önkormányzat jóváhagyta a középiskolákban zajló oktatás és nevelés regionális stratégiáját

## Minden oktatási intézet azonos feltételek között

Hétfőn tartotta meg 15. képviselő-testületi ülését a Nyitra Megyei Önkormányzat. Az egyházi és a magán fenntartású művelődési iskolák, nyelviskolák és oktatási intézmények számára a korábbi évekhez hasonlóan, a 2019/2020-as tanulmányi évben is a diákok után járó fejpénz 100 százalékát határozta meg. Ugyanakkora támogatáshoz jutnak egy diákra, mint a megyei és az állami fenntartású oktatási intézmények. Mindezt egy általános érvényű rendeletben rögzítették.

A megyei önkormányzat jóváhagyta továbbá azt az általános érvényű rendeletét, amely a szociális intézmények által nyújtott szolgáltatásokról, azok finanszírozásáról szól. Ebben megszüntette az ellátottak hozzájárulását egyes szolgáltatásokért, valamint hozzájárulásukat az elszállásolásért a megye által fenntartott intézményekben. Egyúttal megnövelte a napi ételadag értékének és árának felső határát.

A megyei önkormányzat meghatározta a megye főellenőre megválasztásának módját és időpontját. A következő hat éves választási időszakra a megye főellenőre 2019. december 9-én lesz megválasztva. E határozat aláírását követően, a következő napokban lesz meghirdetve a pályázat. A megyei önkormányzat módosította a képviselő-testület tanácskozási szabályzatát. Az önkormányzat jóváhagyta a középiskolákban zajló oktatás és nevelés regionális stratégiáját, annak módosítását a 2020. naptári évre. Egyúttal megvitatta és tudomásul vette azt a beszámolót, amely azon megyei fenntartású oktatási intézményekről szól, amelyek a diáklétszám tartós lecsökkenésével küzdenek. Lezárult az Érsekújvári Közművelődési Intézet igazgatói tisztségének pályázata, a megyei önkormányzat megválasztotta az intézmény új igazgatóját. Mgr. Vladimíra

Malperová lesz az új igazgató. Az MKP megyei frakciója csupán azzal a feltétellel támogatta a javaslatot, hogy az érsekújvári intézmény élén az új igazgató megtartsa az intézmény két nyelvű jellegét, a szlovák és magyar együttes kultúra ápolását és kinevezi a magyar kultúráért felelős igazgatóhelyettesét.

A Nyitra Megyei Önkormányzat 2019. március 25-én hagyta jóvá a megyei fenntartású (nem oktatási, egyéb) intézmények igazgatói megválasztásának és kinevezésének szabályzatát. A rendelet alapján a megye elnöke kinevezte az egyetemi professzorokból és docensekből álló független szakmai testületét, amely a nyári folyamán elvégezte a megye által fenntartott intézmények átvilágítását, tevékenységük és igazgatóik tevékenységének értékelését. A hétfői testületi ülésen a megyei önkormányzat – más megyékhez hasonlóan – a fenti szabályzat alapján meghirdette az intézmények igazgatói tisztségére a pályázatokat, a Nyitra megye által fenntartott kulturális intézményekre vonatkozóan. Vonatkozik ez minden kulturális intézményre, két halmaz kivételével. Azon intézményekre nem vonatkozik, amelyek működése, igazgatóinak tevékenysége kedvező minősítést kapott a nyári átvilágítás során. Illetve azokra sem, amelyek

igazgatója az utóbbi négy évben lett kinevezve, pályázat útján. Ez utóbbi halmazba sorolható a két megyei fenntartású nyitrai színház, az érsekújvári Thain János Múzeum, valamint az érsekújvári Zmeták Ernő Galéria. Természetesen, a minőségi munkát felmutató, szakmailag jól vezetett megyei intézmények igazgatóinál kívánatos, hogy megpályázzák az igazgatói tisztséget. Hogy újra vezessék azon intézményeket, amelyek dolgozói, ellátottai és közönsége is elégedett az intézmény eddigi működésével, az igazgató tevékenységével. Akadnak azonban ellenpéldák is. Vannak olyan esetek, ahol az igazgató két évtizede vezeti az adott intézményt, miközben nem pályázat útján lett annak vezetőjévé kinevezve. A célunk, hogy mindazon intézmény élére, ahol hiányosságok tapasztalhatók, rátermett igazgató kerüljön. Hiszen a kedvező munkahelyi légkör, az elégedett ellátott és annak elégedett hozzátartozója, az intézmény elégedett közönsége kell, hogy legyen tevékenységünk legmagasabb mércéje. Ha már elvállaltuk, megválasztásunkat követően az intézmények fenntartója, a Nyitra Megyei Önkormányzat képviselői tisztségét.

Farkas Iván mérnök, az MKP nyitrai frakcióvezetője a párt alelnöke

## A hét végétől beköszönt az őszi időzőna!

Október 27-én, vasárnap hajnalban 3:00 órakor 2:00 órára kell visszaállítani az órát. Ilyenkor szerencsére egy órával többet aludhatunk...



## Találkozás Kopócs Tiborral



Október 25-én folytatódik Jankovič Nóra beszélgető-eszéjének sorozata és ezúttal a Zichy-pontban (17 órakor) vendége Kopócs Tibor festőművész, grafikus és illusztrátor lesz. Sokat mondó az est címe „A megismerés kíváncsisága időben és térben” is, s a találkozás alkalmat ad arra, hogy belepillanthassunk egy művész egyéni Ars Poeticájába.

## Nem bírt ellenállni ferde hajlamának

Egy 34 éves vágsellyei járásbeli férfi egy 14 éves fiút akart rávenni arra, hogy szexuális szolgáltatásban részesítse. Miután a fiú még 20 euró ellenében sem volt hajlandó kielégíteni a férfi fajtalankodásra tett ajánlatát, a vasútállomás környékén levő bokrok közé akarta vonzolni. A jelenet felügyelték az ott tartózkodó, akik nem csak megakadályozták az erőszakot, hanem el is fogták a férfit, majd értesítették a városi rendőröket. Az igazoltatás során a férfi elismerte a tettét, viszont fiatalok közti megpróbáltatás kísérlete miatt az állami rendőrség indított ellene eljárást. A kihallgatás során beismerte tettét, ezért szabadlábon védekezhet.





## Modern technológiával a gyógyítás érdekében Csúcsmínőségű röntgennel gazdagodtak

A gútai MEDCHIR sebészeti klinika a 2019-es évben csúcsmínőségű modernizációt hajtott végre a képkalkotó diagnosztika területén. A rádiodiagnosztikai rendelésben az úgynevezett direkt digitalizációnak köszönhetően a röntgenfelvételek automatikusan digitálisan rögzülnek, tárolódnak a munkaterületeken és egyben a központi országos adatbázisban, melynek köszönhetően az általunk készített felvételek megtekinthetők más intézményekben is.

Az orvosok közötti gyors kommunikációnak köszönhetően, gyorsabbá válik a diagnosztika, amely végső soron hozzájárul a hatékonyabb gyógyító munkához.



vagy a csontok kiértékelését tűzték ki célul. A modernizáció második fázisa a napokban fejeződött be, ugyanis megtörtént az egynapos sebészeti műtökhöz is a digitális mobil C-íves sebészeti röntgenkészülék beüzemelése. Így a műtétek alatt a modern képkalkotásnak köszönhetően precízebb a diagnosztika, lerövidül a műtéti idő, amelyeknek köszönhetően jelentősen javult a traumatológiai és az ortopédia műtéti ellátás színvonala.

### Kossuth-díjas festőművész kiállítása a Limesben **Földi Péter Komáromban**

Október 25-én, 15.30-tól nyitják meg a Limes Galériában a Pro Arte Danubii polgári társulás szervezésében Földi Péter Kossuth-díjas festőművész kiállítását. A tárlatot Lóska Lajos művészettörténész nyitja meg, közreműködik Faragó Laura Kossuth-díjas énekművész. A kiállítás kurátora dr. Csordás Pál. A kiállítás november 17-ig tekinthető meg.



A digitális képkalkotás előnye közé tartozik a felvétel másodpercek alatti elkészítése, jobb minősége, miközben a páciens sugárterhelése minimalizálódik, a számítógépes szoftver segítségével megtörténik a felvétel utófeldolgozása, mely lehetővé teszi a kép nagyítását, elkészítését az alapján, hogy a látvány rész



Onga csaknem ötezer lakost számláló település Magyarországon, Borsod-Abaúj-Zemplén megye Miskolci járásában. Innét érkezett a meghívó a Martosi Hagyományörző Csoporthoz, hogy vegyenek részt az Ongai Hagyományörző Néptáncosport által szervezett VII. Ongai néptánc gálán. A martosiak elfogadták a felkérést és ezúttal hatalmas sikert arattak bemutatójukkal. Fent a martosiak szereplése, lent a gálaműsor résztvevőinek csoportképe látható.

Erdélyi Zoltán



## Pénzügyi intelligencia oktatása a Selye János Gimnáziumban

Összhangban a Selye János Gimnázium pedagógiai programjával nagy hangsúlyt fektetünk a pénzügyi készségek fejlesztésére. Október 8-án Zalaba Dávid pénzügyi szakember ismertette a tanári karral azt az oktatási programot, melynek része a Pénzügyi Szabadság társasjáték is.

A következő hónapokban harmadikos és negyedikos diákjaink számára készítünk egy ingyenes iskolai projektet, melyet minősített oktató tart majd, aki pedagógusok és a diákok számára minden szükséges és szakmai információt biztosít. Az OVB Pénzügyi Szabadság projekt tiszteletben tartja a Szlovák Köztársaság Oktatási, Tudományos, Kutatási és Sportminisztériumának stratégiáját, az iskolákban már be-



vezetett pénzügyi műveltség tanításában (a nemzeti pénzügyi ismeretek szabvány). OVB Allfinanz Slovensko a.s. ezzel a projekttel 2017. szeptemberétől teljesíti társadalmi felelősségvállalásának filozófiáját és nem kereskedelmi, nonprofit tevékenység. A Pénzügyi Szabadság egy olyan társasjáték, amely 6-30 játékos számára ideális, 10 éves kor felett javasolt, időtartama pedig minimum 2 óra, ideálisan 3 óra, melyet két részletben is le lehet játszani. A játék során a résztvevők tervezik meg egy család pénzügyi jövőjét. A játékosoknak egy 30 éves házaspár pénzügyeit kell úgy kézben tartani, hogy el tudják érni az életükben kitűzött összes célt, megismerkedve közben a valóságban és a szlovák piacon előforduló pénzügyi termékkel (2. pillér, 3. pillér, spórolási, biztosítási, hitel és befektetési termékek...). A lektor – előadó feladata a játék közben megismertetni és a gyakorlatban megmutatni a diákoknak és akár a tanároknak, hogy egyes pénzügyi termékek miért fontosak, mire használhatják, és mire figyeljenek oda a megkötésük előtt.

## A Via Nova európai színéterén is fellép a nemzeti kisebbségek védelmében

A Via Nova küldöttsége október 7-től 13-ig részt vett az Európai Nemzetiségek Ifjúsági Szervezetének (Youth of European Nationalities, YEN) Szocsiban rendezett őszi vezetőképzőjén, ahol a felvidéki szervezet jelezte tagfelvételi kérelmét. Emellett megegyezés született a felek között a jövőbeli közös munkáról is.

A YEN a nemzeti kisebbségekkel foglalkozó ifjúsági csoportok ernyőszervezte, amely egyben a FÜEN (Európai Nemzetiségek Föderatív Uniója) ifjúsági szervezetének is tekinthető. Míg a FÜEN felvidéki tagszervezete az MKP, a YEN-nek eddig nem volt

Az európai ifjúsági szervezet az elmúlt évtizedekben egyre jelentősebb tényezővé vált mind az európai, mind pedig a nemzetközi ifjúsági és kisebbségvédelmi érdekérvényesítés terén. Éppen ezért a Via Nova fontosnak tartotta, hogy aktívan bekapcsolódjon

kölcsönösen elősegítik egymás tevékenységét. Az együttműködés szintere elsősorban a szervezet kisebbségi jogi és politikával foglalkozó munkacsoportja lesz. Idén októberben a Fekete-tenger partján fekvő Szocsiban került sor a szervezet



felvidéki magyarságot képviselő tagszervezete, ezért is hiánypótló a Via Nova lépése. A FÜEN-hez és a YEN-hez olyan európai kisebbségvédelmi programok köthetők, mint a Minority SafePack kezdeményezése.

a szervezet munkájába, és eképpen is kivegye a részét az európai szintű kisebbségvédelem formálásából. A felvidéki ifjúsági szervezetet a rendezvényen Zuber Szilvia és Tárnok Balázs képviselte. A felek megállapodtak abban, hogy

szokásos őszi szemináriumára, amelynek házigazdája az oroszországi németek ifjúsági szervezete volt (JDR – Jugendring der Russlanddeutschen). A rendezvényen a YEN 40 tagszervezetének többsége képviseltette magát.

### Ismét megújul a gútai Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola

## Két szakközépiskola egy oktatási létesítményben

Az 1991-től működő gútai magániskola ismét a történelemben írja be nevét, hisz a 2019-20-as tanévtől már két középiskolaként fog működni, az egyik a Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola (ahová a szolgáltatás iránt érdeklődők jelentkezhetnek), a másik pedig a Magyar Tannyelvű Iparművészeti Magániskola (ahová a művészetet kedvelőket várják). Aki figyelemmel követi a Schola Privata Gutaiensis életét, tudhatja, hogy nemcsak külsőleg, de belsőleg is állandóan megújul. Az iparművészeti rész egy Szlovákiában magyarul csak itt tanulható szakkal fog bővülni, ez pedig a fotóművészet. Aki érdeklődik a vizuális kommunikáció iránt és a fényképezőgépe segítségével szeretné megmutatni a világot, akkor itt a helye! A szolgáltatásnál sem áll meg az élet. Hisz tudja mindenki, hogy iskola a létrehozója, kitalálója a Médiasztár elnevezésű nemzetközi diák-újságírók és riporter versenynek, s ennek apropójaként bővülnek a szolgáltatási szakok a médiaismeret

szakkal. Aki kíváncsi arra hogy zajlik itt az oktatás, vagy csak egyszerűen érdeklődik valamelyik szak, gyere látogasson el iskolába! A következő időpontokban tartanak NYITOTT NAPOKAT, ahol a diákokat és szüleiket is szívesen látják: 2019. november 6-án, november 13-án és november 20-án. Érdeklődni a 0907/ 743 332 vagy 035/777 50 80-as telefonszámokon lehet hétköznap 8-14 óráig.

**Miért érdemes itt tanulni?**  
\* Sokéves tapasztalattal rendelkező iskola!  
\* A szakközépiskolák sorában az elsők közé tartozik!  
\* Átlag feletti felszereltséggel rendelkezik!  
\* Szép, családi és biztonságos a környezet!  
\* A választott szakmára, szakra úgy készítik fel a diákokat, hogy az életben érvényesülni tudjanak!  
\* Aki szeretne tovább tanulni, segítik benne ... felkészítik a főiskolai,

egyetemi tanulmányokra is!  
\* Sokszínű diákélet ... kirándulások, nemzetközi programok, sportolási lehetőségek, diákrendezvények!  
\* Szinte minden irányból biztosítva van a tömegközlekedés!  
\* Az ígéreteiket betartják...erről személyesen is meg lehet győződni, ha ellátogatnak iskolába!



#### Iparművészeti tanulmányi szakok:

**Szakvizsgával végződő 3-éves szakok:**  
\* díszdománczó  
\* kovácsiparművész  
\* kerámia-készítő iparművész

#### Érettségi vizsgával végződő 4-éves szakok:

\* vitrázsüveg-készítő és díszdománczó \* alkalmazott grafika \* beltéri dizájn \* reklámgrafika

#### Szolgáltatási tanulmányi szakok:

**Szakvizsgával végződő 3-éves szakok:**  
\* vendéglátó \* szakács \* fodrász \* autószerelő \* cserépkályha- és kandallókészítő \*

#### Érettségi vizsgával végződő 4-éves szakok:

\* informatikai hálózatok műszerése \* üzlet és vállalkozás – idegenforgalom \* kozmetikus \* személy- és vagyonvédelem  
**Felépítési szakok:**  
\* vállalkozás a szakmák és szolgáltatások területén, valamint iparművészet – 2-éves tanulmányi idő nappali tagozaton, 3-éves tanulmányi idő levelező tagozaton (érettségi vizsgával végződik)  
\* fodrász, vendéglátás, autószerelő, szakács, cserépkályhas, díszdománczó – 2-éves tanulmányi idő levelező tagozaton (szakvizsgával végződik).

## Cukiság

Az elmúlt napokban érkezett szerkesztőségünkbe az a felvétel, amely lapunk legfiatalabb olvasóját, a kilenc hónapos Zöldi Mártont örökítette meg. Kedves olvasónk szinte falja a Dunatáj lapjait és szülei szerint elsősorban a süteményes receptek iránt érdeklődik leginkább, de megköszönja a húsételeket is. Ez mellett a sportrovatot is kedveli, sokszor a család csak nagy erőfeszítések árán tudja kiszedni a szájából a lapot, mert szó szerint habzsolja az oldalakat...



Králik Zsuzsanna





## COM-therm – energetikai vállalat Már több mint 10 éve a piacon

Komáromban 10 000 lakásnak szolgáltatunk távfűtést, melegvizet és napi 24 MWh villamos energiát is legyártunk.



**COM-therm**  
távhő- és melegvíz-szolgáltatás

a megbízható földgázszolgáltató partnerünkkel



Cégünk székhelye: **Miletičova 55 | 821 09 Bratislava** | Működési területünk: **Palatínova 39 | 945 01 Komárno**  
[www.comtherm.sk](http://www.comtherm.sk)

## MEDCHIR

EGYNAPOS SEBÉSZET GÚTÁN

Kellemes környezetben, európai csúcsmínőségű sebészeti felszereléssel ellátott műtőnkben új szolgáltatással is jelentkezünk:

Plasztikai sebészetünkön vállalunk

- ✘ mellnagyobbítást,
- ✘ mellék térfogatredukcióját,
- ✘ hasi korrekciót,
- ✘ arc- és fülplasztikát,
- ✘ régebbi hegek korrekcióját.

Érdeklődjön Gútán,  
**MEDCHIR Kft.**  
Kereszt utca 8.

Tel.: 035/ 7720 616 \* 0907163 386.

Ambuláns kezelések:

hétfőn	7-től 15 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
kedden	13-tól 18 óráig	Dr. Máriási László sebész
szerdán	10-től 14 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
csütörtökön	11-től 18 óráig	Dr. Viola Miklós sebész
pénteken	9-től 15 óráig	Dr. Máriási László sebész

## Pedikúra / Pedikűr

Tel.: 0908 761 373.

**CLEAN city** Vnúťorná okružná 53  
945 01 Komárno

Tel.: 0907 562 522, 035/7713 003  
[cleancitykomarno@gmail.com](mailto:cleancitykomarno@gmail.com)

Ponúka Vám kontajnerovú prepravu stavebného a priemyselného odpadu v 3 m<sup>3</sup>, 5,5 m<sup>3</sup>, 8 m<sup>3</sup> kontajneroch.

Konténeres hulladék szállítás, építési törmelék és ipari hulladék 3 m<sup>3</sup>, 5,5 m<sup>3</sup>, 8 m<sup>3</sup>-es konténerekben.

**NAJLEPŠIE CENY V OKRESE KOMÁRNO!  
A KOMÁROMI JÁRÁS LEGJOBB ÁRAI!**



KLIMATIZÁCIÓS  
BERENDEZÉSEK



SZIGETELŐ-  
ANYAGOK



ENERGIA-  
RENDSZEREK

Felújítja otthonát?  
Jó lenne a fűtésen spórolni?

Van megoldás!



**ThermoShield®**  
high performance in paint



Palatínova 39, 945 01 Komárno • Tel / Fax: +421 035 770 3009 • E-mail: [heloro@heloro.sk](mailto:heloro@heloro.sk)

[www.heloro.sk](http://www.heloro.sk)

## GALERIA FOTO

FUJIFILM

DIGITÁLIS LABOR ÉS  
FÉNYKÉPÉSZ MŰTEREM

FUJIFILM  
DIGITAL  
IMAGING **FDI**

fényképezés \* kidolgozás  
grafika \* ajándékok

Komárno  
Františkánov 18A  
Tel.: 0905 918 628

E-mail:  
[galeriafoto.kn@gmail.com](mailto:galeriafoto.kn@gmail.com)

[facebook.com/galeriafoto.kn](https://facebook.com/galeriafoto.kn)

Családi ház,  
berendezés,  
biztosítása  
a legjobb áron!



Tel.: 0905 928 195

Lapostetők szigetelését vállalom  
Tel.: 0918 780 688.

Čistenie hrobov od 50 €,  
prezlatenie písmen  
od 0,70 €!

Sírkövek tisztítása  
50. – eurótól,  
betűaranyozás:  
0,70 euró/db!

Tel.: 0904 374 273

BABETTA 210, STELLA, STING,  
MANET, KORRADO,  
JAWA, PIONIER, SIMSON TÍPUSÚ  
MOTORKERÉKPÁROKAT  
KERESEK.



Lehet hibás, működésképtelen állapotú is!  
Tel.: 0905515443

## Rekom

Rekonštrukcia bytov  
\* Lakásfelújítás

\* Tel.: 0948 622 051 \*

Pedálos Moszkvics kisautót keresek, lehet hibás is!  
Tel.: 0905 515 443

	2			1	9	3	8				6	3						
9				7												7	5	3
				2	8	5					3		7		2		4	
4									9		3		1	2				
	6				7					1			8		9		6	
8		3										3	5			8		
				1	5	8					3		5		8		4	
						7					8	2	1					
	1	2	4	9					3						2	3		

S  
Z  
U  
D  
O  
K  
U



## Evy Tom

Lakásfelújítás  
Bontás \* falazás \* festés \* mázolás \*  
villanszerelés \* víz- és gázszerelés \*

Tel.: 0905 450 570

\* Eladó nagyobb mennyiségben búza, ár megegyezés szerint. Tel.: 0908 720 348.

Zongorahangolás + szervíz  
(mechanika-ellenőrzés, porszívózás)  
0905 694 933

Projekčná kancelária  
Tervezőiroda

\* Energetické certifikáty – energetikai tanúsítványok

Tel.: 0907 264 815  
email: [pvendegh@gmail.com](mailto:pvendegh@gmail.com)

Pre Vás – Önökért



Ing. Péter Vendég  
tel. 0907 264 815, Komárno

## COM-therm – energetická spoločnosť Vyše 10 rokov na trhu

Dodávame teplo do 10 000 domácností a vyrábime denne 24 MWh elektrickej energie.



**COM-therm**  
výroba tepla a TUV

so spoľahlivým dodávateľom plynu



Sídlo spoločnosti: **Miletičova 55 | 821 09 Bratislava** | Prevádzka spoločnosti: **Palatínova 39 | 945 01 Komárno**  
[www.comtherm.sk](http://www.comtherm.sk)



